

ΚΕΡΔΟΣ

στο διαδίκτυο

Οι αγελαδοτρόφοι «παίρνουν τα όπλα» (20/9 8:43 μμ)

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ. Επιθετική τακτική θα ακολουθήσουν έναντι των γαλακτοβιομηχανιών οι αγελαδοτρόφοι για τη διαμόρφωση ενός κοινά αποδεκτού συστήματος καθορισμού της τιμής γάλακτος παραγωγού, όπως δήλωσε στο «Κ» το μέλος της Συντονιστικής Επιτροπής Ελλήνων Αγελαδοτρόφων κ. Γ. Κεφαλάς. Δεν αποκλείουν και κάθοδο στο υπουργείο Ανάπτυξης, συνοδεία των αγελάδων τους(!), εάν δεν εισακουσθούν τα αιτήματά τους.

Η 5μελής Συντονιστική Επιτροπή Ελλήνων Αγελαδοτρόφων θα παρουσιάσουν σήμερα Πέμπτη στη Θεσσαλονίκη τις θέσεις τους για την αγορά γάλακτος και τις τελευταίες εξελίξεις με αφορμή το σκάνδαλο της Μεβγάλ. Οι γαλακτοπαραγωγοί διαφωνούν ριζικά με την επιχειρούμενη εκ μέρους των γαλακτοβιομηχανιών επιμήκυνση της διάρκειας κατανάλωσης του φρέσκου παστεριωμένου γάλακτος από 5 ημέρες σε 8 ημέρες. Οι παραγωγοί γάλακτος εξαγριώθηκαν όταν πληροφορήθηκαν ότι οι γαλακτοβιομήχανοι ανακινούν το θέμα αυτό με παρέμβασή τους προς τον υφυπουργό Ανάπτυξης κ. Ι. Παπαθανασίου. Οι αγελαδοτρόφοι υποστηρίζουν ότι εάν γίνει αποδεκτό το αίτημα αυτό, τότε η ποιότητα του παστεριωμένου φρέσκου γάλακτος θα υποβαθμιστεί σημαντικά, καθώς θα χρησιμοποιείται εισαγόμενο, αμφιβόλου προελεύσεως.

Η Συντονιστική Επιτροπή καταγγέλλει επίσης ότι οι γαλακτοβιομηχανίες ασκούν πίεση προς τα μέλη της, επιδιώκοντας να κατεβάσουν τους τόνους περί καρτέλ και τιμών, διαμηνύοντας προς αυτούς «να προσέχουν γιατί θα μείνει αδιάθετο το γάλα τους».

Αύριο Παρασκευή, πάντως, επιδιώκεται από μέρους του Ελληνικού Οργανισμού Γάλακτος(ΕΛΟΓ) συνάντηση μεταξύ Συντονιστικής Επιτροπής Ελλήνων αγελαδοτρόφων και των γαλακτοβιομηχανιών που είναι μέλη του Συνδέσμου Ελληνικών Βιομηχανικών Γαλακτοκομικών Προϊόντων (ΣΕΒΓΑΠ), προκειμένου να αποφασίσουν για τη διαμόρφωση ενός κοινά αποδεκτού συστήματος καθορισμού της τιμής παραγωγού. Οι αγελαδοτρόφοι θα ήθελαν στη συνάντηση αυτή να παραβρεθούν αν είναι δυνατόν όλες οι γαλακτοβιομηχανίες μέλη του Συνδέσμου, αν και ορισμένες βιομηχανίες ζητούν η σύσκεψη αυτή να γίνει την επόμενη εβδομάδα.

Μέλη της Συντονιστικής Επιτροπής είναι οι κκ. Ι. Αντωνάκος που εκτελεί χρέη προέδρου από το Αργος, Γ. Μπουδουρίδης (Αγ. Αθανάσιος Θεσσαλονίκης), Στ. Μώλας(Λάρισα), Μιχ. Τζήμας (Ιωάννινα) και Γ. Κεφαλάς (Λαγκαδάς Θεσσαλονίκης).

ΤΡΙΑΔΑ ΜΠΡΑΤΣΙΟΥ

Επιστροφή στο άρθρο

Το περιεχόμενο και οι υπηρεσίες του kerdos.gr αποτελούν ιδιοκτησία της ΚΕΡΔΟΣ ΕΚΔΟΤΙΚΗ Α.Ε. και διατίθενται στους επισκέπτες αυστηρά για προσωπική χρήση. Απαγορεύεται η χρήση τους ή επανεκπομπή τους σε οποιοδήποτε άλλο μέσο καθώς και για εμπορικούς σκοπούς, χωρίς γραπτή άδεια του εκδότη

ΚΕΡΔΟΣ ΕΚΔΟΤΙΚΗ Α.Ε.

Βασιλέως Γεωργίου 44 & Κάλβου, 152 33, Χαλάνδρι Αθήνα

Τηλ: 2106747881 (10 γραμμές), 2106747891 (2 γραμμές), 2106747879

FAX: 2106747893

e-mail: mail@kerdos.gr